3.3 NN — PHon:2:

3.3.1 NN ogsamfo:

243 =3+2, 2*3 =3*2.
FOBOT 3V TRFVTVTN TOTJSF VN,

(2+43)+4= 2+(3+4) ; (2*3)*4= 2*(3*4).
TOBOT m@g MOFFOTOONEY AT/ BE VCONTION.

HN WY NEONT OFNTD), Yo3Ne.

3.3.1 QVDOBTEF 1 : NEOND: A = {p,q,r.} ,B = {qi£,5,} 3B, C={r,s,1} STV &4
FINTYNID, QA

1. BUC =CUB

2.BNC =CNB

3. AU(BUC) = (AUB)UC

4. AN(BNC) = (ANB) NC

5.AUBNC) = (AUB) N (AUC)

6. AN (BUC) = (ANB)U(ANC)




2OTOT:

BUC = {q,r,s}ud{r,s,t} = {q,r,s,t}
cuB = {r,s,t} U{q,r,s} ={q,r,s,t}
@) m:-g (2) 00T, BUC =CUB

1. .. NEANG FORREND) BORSFICONTONTG.

BNC = {q,r,s}n{r,s,t} = {r,s}
cnB = {r,s,t}n {q,r,s} = {r,s}
(3) WB (4) 0OT, BNC = CNB

2. . NEANG eTIR) VOTBEICONTONG.

AUB = {p.q,r,}u{q.r,s} = {p.q.r,s}

~ AUBUC) = {p,q,r} U{q,r,s,t} ={p,q.r,s,t,} --->(5)
(AUB)UC= {p.q,r.s}Ud{r,s,t} = {p.q.r,s,t}

(5) 5333 (6) D0T, AU(BUC) = (AUB)UC

3. .. NEANY T0O3RENG) AJRSF ACONTONE.

ANB = {p,q,r}n{q,r,s} = {q,rx

A NBNC) ={p.q,r}n{r,s} ={r} 2>(7)
(ANB) NC = {q,ryn{r,s,t} = {r} 2>(8)
(7) =3 (8) vow, AN(BNC) = (ANB) NC

4. .. NEANG PeTIRN) RDVRSFRCONTONG. -




A UBNC) = {p,q,r}u{r,s} = {p,q.r,s}

AUC = {p.q,r}u{r,s,t} = {p,q.r,s,t}

(AU B) n (AUC) = {p,q,r,S}ﬂ{p,q,r,S,t} :{p,q,r,S} ____9(10)
(9) @) (10) O0T, A U(BNC) = (AUB) N (AUC)

5. . MEON FOO3REND) LeTIB 0eS DLOBRTZ0N,

RONT.

An (BUC) ={p.q,r.}n{q.r.s,ty ={q,r} ---->(11)
(ANB) = {p.aq.r}3n{aq.r.,s} = {a,r}

(ANC) = {p.q.r}n{r,s,t} = {r}

(ANBYU(ANC)= {q,r}u{r} = {q.,r} ~>(12)

(11) B (12) 00T, AN (BUC) = (ANB)U(ANC)

6. . MeonY ¢3eTIR) FORRENT e LTI,
JRODT.

&’ mr{FQ@ QONTIND -
ESDINISE

1. (AUB)'= A'nB*
(RNVT NONG TOOIRCN NPT TPTINWR) S N0 NONG JRTT NN qﬁedsﬁé AN)
2. (AnB)'= A'UB?
(RO NONG 0TI NRT FT[ROT Ndw) & N0 NNG JRTT NN xooiram%& W)




3.3.1 ¢VWoXTH» 2 : U = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} -- (10 @oé FSNS %o&%ﬁ@o)
A = {x:10 @os FSNT JROFINE 309323} B = {x:10 303 3$NS 30 @5535971%}

A= {1,4,9}B={3,6,9}
A= U-A (ACRQ AQT UTQ VT NFwo03Nne 1Ned)

= {0,1,2,3,4,5,6,7,8,8} - {1,4,83={0,2,3,5,6,7,8}
B'= U-B (BONY AYT UTY QUYT NHo03NY New)

={0,1,2,8,4,5,6,7,8,8} - {8,6,83={0,1,2,4,5,7,8}

(1) msg (2) d0T,
A'nB'={0,2,3,5,6.7,8}n{0,1,2,4,5,7,8}={0,2,5,7,8}

(AUB) = {1,4,93}U{3,6,9} = {1,3,4,6,9} .. (AUB)'=U -(AUB)
={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}-{1,3,4,6,9}= {0,2,5,7,8}

(3) msg (4) 00T,

1. (AUB)'=A'nB!
(1) m:g (2) 00T

AtuB'={0,2,3,5,6,7,8}U{0,1,2,4,5,7,8}
={0,1,2,3,4,5,6,7,8}

ANB = {1,4,9}n{3,6,9}= {9}
(ANB)'=U-(ANB)={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}-{9}
={0,1,2,3,4,5,6,7,8}

(5) ng (6)003,

2. (AnB)'= A'uUB*




3.3.2 VW NENFYI NHOOBNE FOBNT IBWNT FOWOT
ATRTYS NHo03NT xoajéommq N(A) Q0T 2ITOINTES.
3.3.2 V0T 1 : A= {p,q.r,s,t} 3)3330 B= {r,s,u,v,w} SNTO.

n(A) =n(B)=5

AuB ={p.q,r,s,t}u{r,s,u,v,w}= {p,q.,r,s,t,u,v,w}

ANB ={p.q,r,s,t}n{r,s,u,v,w} =(r,s} .. n(AUB) =8, n(ANB) =2
n(A) +n(B) = 5+5 =8+2 = n(AUB) +n(ANB)

33 WNCFTEOWR), A, BTN &ent 2ITOIVWTIT:

1. n(AUB)= n(A) +n(B)-n(ANB) : 8= 5+5-2
2. n(ANB)= n(A) +n(B)-n(AUB) : 2= 5+5-8
3. AT BNYY HROTREIFTCNYT NENTDTT,

n(AUB)= n(A) +n(B) (~ANB={}=o .. n(ANB)=0)




3.3.2 533?35 1: 22) BRIPIIJDI WS FOR) TOONPRE. 110 ToONE TOWNT BRIYNYOT
B3RRE, 50 TONW O TRPNYT FRRE. B 30 TOONW QTBR LNOD
JRPNTI), BRODH. TMTIT BR[I WP AWT HONY 30935 DT?

OTOT:

AO3N TOXN TRNPOT FRRT ToONE NezoN3S.n(A) =110.
B O30 IR JIRNPOT BRAT To0NY Newmondd.n(B)= 50.
ANB O30 RTTR WNO0N TRNYOT INRT TOONY RH.
n(ANB)=30.

AUB O30 QT TOONY Nee.

n(AUB)= n(A) +n(B)-n(ANB) = 110+50-30 =130
. BRTIVDNS WP 130 TOONY.




3.3.2 B3F, 2: 2OW ITNEOL 60 LWRFNTY TSIRYTH WG WFww Tvs €eo IQ
UPTD DTEP 360 IY HeOBHY 6. 45 V0D TWEH €3¢0 XeOWRT B 30 WOL
To% 830 XeOTRT. TMOWT DTBR ECONTY ACOBROT DTRHFNTTY?

DOTO0:

A O30 %w% 830 amé@m@ NeRxoNTO.n(A) =45
B O30 Tod &3¢0 ébma@rmf NeezoNS®.n(B) = 30
ANB O30 QTP LEONTYT DTRHFNY Nev.
AUB O30 STNEONYT QTHENE TEw.
50&%3%05303383@@6563%:n(Aﬂ B).

n(AUB)=60 (w@;), n(AUB)=n(A)+n(B)-n(ANB) n(AUB)=60

. n(ANB)=n(A)+n(B)- n(AUB)
= 45+30-60 =15 .. 15 QWRHF N DTBR eeonvy ol 9mes.




3.3.2 53&%3 2,000 AONT BLPOWNYT, FOTOFIWRN, 750 BENOWNR TOTF LSS TR,
400 BEDOWNED 3T mé@m& 20 300 BENOWN DTRP mﬁ@mﬁmol @eg:b@ab
FORWOR.ToMTT.

1. QR BEDOWNR WWTOF VIS [WPF, VeFROTVT?

2. DT, DLVOWND 3T WIY’ [T, LeFRTYT?

3. T, DVLOWNE LAITT WeFRPDY?

HOT/OT:

FOWEFAT epowne nee: U «sndd. . n (U) =1000

WOTVF WOV BREWWWT EN0WNS Ned A SATD. .. n (A)'=750
30O RIS JRCWTET BeD0WNE 1w B SNTD. o n(B)=400
DTBR WIS JNRCBDRBIT REN0WNRS N ANB .= n(ANB)=300
NeOA:
1. A-ANB F0TOF VTS T[I0Z, JRCBRNHNT . YT
NB0O3NY ﬁo&ﬁé = n [A-ANB]. U

2. B=ANB 3t RIS [, SRBWRT 1ie0. WYWT Noo3ne o5, = n [B-ANB].
3. AUB 030 KOO JRTRT  Nire.

n(AUB)= n(A)+n(B)-n(ANB) = 750+400-300 = 850

4. (AUB)" 390ORI S SReBETE QWRIT Nee. @QWE Neswosny 5033, = n(AUB)* 33N,
1. n [A-ANB] = n(A) — n(ANB) = 750 -300 = 450

2. n [B-ANB] = n(B) — n(ANB) = 400 -300 = 100

3. n(AUB)'= n[U — (AUB)] = n(U) — n((AUB)) = 1,000-850 = 150






